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Wohlgemuth und Pranz wollen nach Rio
Für zwei Salzburger Fechter werden die nächsten Wochen in Sachen Olympia-Qualifikation enorm wichtig. Olivia Wohlgemuth und René Pranz haben berechtigte Chancen, um in Rio 2016 dabei zu sein. Entscheidend dafür wird das Zonenausscheidungsturnier Mitte April in Prag sein. Wohlgemuth dürfte dort sogar als Nummer eins gesetzt sein. „Wenn alles super läuft, könnte in Prag sogar ein Sieg reichen, um in den Top-Vier zu sein, was für die Qualifikation reichen würde“, so Wohlgemuth, die sich für Olympia bereit fühlt. „Ich bin sowohl körperlich als auch fechterisch sehr gut in Form. Ich freue mich auf die nächsten Wochen“, so Wohlgemuth, die mit Fechttrainer Hannes Jetz und Olympiazentrums-Trainer Csaba Szekely in den nächsten zweieinhalb Monaten dem Ziel Olympia alles unterordnen will.
Für René Pranz wird die Aufgabe wesentlich schwieriger. „Ich muss zuerst die interne Qualifikation gegen den Mödlinger Johannes Poscharnig für mich entscheiden. Derzeit bin ich vorne und ich hoffe, das bleibt auch nach den kommenden Weltcups so. Erst dann darf ich zum entscheidenden Zonenturnier nach Prag fahren“, erklärte Pranz. Das Turnier in der tschechischen Hauptstadt müsste der Florettfechter des Olympiazentrums Salzburg-Rif allerdings gewinnen, um bei den Olympischen Spielen dabei zu sein. „In Prag kann alles passieren. Die Dichte dort wird sehr groß sein und jeder kann jeden schlagen“, so Pranz.
Von offizieller Seite herrscht jedenfalls große Zuversicht. „Obwohl wir vom Budget her sehr amateurhaft unterwegs sind, können wir stolz sein, dass Olivia und René schon so weit gekommen sind. Ich traue beiden die Olympia-Qualifikation absolut zu“, so Roman Hinterseer, der Präsident des Salzburger Fechtverbands. Auch Walter Pfaller, der Geschäftsführer des Olympiazentrums, ist optimistisch. „Wir werden seitens des Olympiazentrums für die beiden alles in die Waagschale werfen und ihnen das gewohnt professionelle Umfeld bieten. Ich bin sehr zuversichtlich, dass wir beide bei Olympia sehen werden“, sagte Pfaller.
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